Vom Relehsinstitut werden libernommens
1.} Lagestelltenversicherungsbeitrag Bgw= RM
?+ ) Uberversicherungsbeitrag 16y "

%) Arbeitslosenversicherungsbeitrag: 9,89 RM

Zussammen 35;89 RM

Be sind mithin auszuzahlen s
hiervon ab die umstehenden Abzlige @
Bleidben 1

Die Gesamtausgabe betrdgt mithin :

hierzu die Beitrige des Relchs: 2289
%63,15:&3/
in Buchsteben : Dreibundertunddreivndsechzig Reichemark ;;3%&

€3 4 . A ..
auganmen

&0

Verbuchungsstelle: Einzelplan JIX Kapitel 34 Titel 4 der fort

davernden Ausgaben des ordentlichen Hous~ Se
halte flir das Rechnungsjasbhr 1941 als Hang- 7
haltaausgabe.
Sachlich riehtig.
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